
*Цветность раствора. Раствор, приготовленный в испытании 

«Прозрачность раствора», должен быть бесцветным (ОФС «Степень окраски 

жидкостей»). 

Кислотность или щёлочность. 10,0 г субстанции растворяют в 100 мл 

воды. К 50 мл полученного раствора прибавляют 0,1 мл 0,05 % раствора 

бромтимолового синего. Окраска раствора должна измениться от 

прибавления не более 0,5 мл 0,01 М раствора натрия гидроксида или не более 

0,5 мл 0,01 М раствора хлористоводородной кислоты. 

Щёлочноземельные металлы и магний. Не более 0,02 % в пересчёте 

на кальций. 

К 200 мл воды прибавляют 0,1 г гидроксиламина гидрохлорида, 10 мл 

аммония хлорида буферного раствора рН 10,0, 1 мл 0,1 М раствора цинка 

сульфата и 0,15 г индикаторной смеси эриохрома черного. Нагревают до 

температуры 40 °С. Титруют 0,01 М раствором натрия эдетата до перехода 

окраски из фиолетовой в синюю. К полученному раствору прибавляют 

100 мл раствора, содержащего 10,0 г субстанции, и перемешивают. Если цвет 

раствора изменился на фиолетовый, то его титруют 0,01 М раствором натрия 

эдетата до появления синего окрашивания. На второе титрование должно 

пойти не более 5 мл 0,01 М раствора натрия эдетата. 

Барий. К 5 мл раствора, приготовленного для испытания 

«Прозрачность раствора», прибавляют 5 мл воды и 2 мл раствора серной 

кислоты разведенной 9,8 % и перемешивают. Через 2 ч мутность 

полученного раствора не должна превышать мутность эталонного раствора, 

содержащего 5 мл раствора, приготовленного для испытания «Прозрачность 

раствора», и 7 мл воды. 

Железо. Не более 0,002 % (ОФС «Железо», метод 2). 10,0 г субстанции 

растворяют в 100 мл воды. К 5 мл полученного раствора прибавляют 5 мл 

воды. 
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